

Newfoundland eladta önkormányzatát

ANGLIA GYARMATAVA SULLYDOTT A QUEBEC SZOMSZÉDSÁGÁBAN ELTERÜLŐ SZIGET — A KORMÁNYOK KÖLTEKEZÉSE SODORTA CSÖDÖBE A TARSORSZÁGOT — MIÉRT NEM TARTOZIK KANADÁHOZ LABRADOR?

Történelmi nevezettségű események játszódtak le november utolsó napján Newfoundland fővárosában, az 50 ezer lakosú St. John's-ban. Ekkor mondta ki ugyanis az eddig önálló dominion jellegű szigetszomszéd törvényhozó testülete hogy anyagi előnyök kedvéért lemond az önkormányzati jogairól. Jelenlévők már több ízben, hogy Newfoundland pénzügyi zavarokkal küzd, aminek azután az lett a vége, hogy Amulree angol bíró elnöklésével egy pártatlan bizottság vizsgálta felül az Alderdice-kormány működését.

A bizottság egyhangú megállapítása szerint a Newfoundland kormányok sorozatos politikai baklövéseket követtek el, melyek takargatására aztán állandóan újabb kölcsönöket voltak kénytelenek felvenni a nemzetközi pénzpiacon. Könnyen kévethetethetjük mindebből hogy a szigetszomszéd tartozása a jelenlegi áresések következtében magasabbra hágott, mint a mennyit valaha is elő tudta teremteni a nagyrészt halászáttal és faparral foglalkozó 265 ezer főnyi lakosság.

Végül is azután a newfoundlandi kormány belátta, hogy nincs semmi értelme tovább vezetni az "ország" ügyeit és elfogadta a bizottság azon ajánlatát, hogy a brit birodalmi kormány gondjaira bizza Newfoundlandot mindaddig, míg a gazdasági természetű ügyeket rendbe nem hozzák. Nyilvánvaló, hogy a mai körülmények figyelembevételével könnyen eltartható hogy szüze évtizedekig is, míg az angolok rendet tudnak teremteni Newfoundland zavaros pénzügyi berkeiben s a jelenlegi kormány visszatéréséről különben sem lehet többé szó.

Élénk érdeklődéssel kísérik Newfoundland sorsát az Egyesült Államokban is. Az amerikaiak ugyan jelenleg főképpen belpolitikai és gazdasági kérdéseket tartják legközelebb, azonban kétségtelen, hogy Newfoundland

land halban gazdag partvidéke legfőbb megélhetési forrása az Atlanti tenger melletti államok sokezer halászának. Emellett az sem tévesztendő szem elől, hogy a közlekedés rohamos fejlődése folytán Newfoundland néhány év leforgása alatt fontos szerepet kaphat, mint az Európa és Amerika közötti repülőforgalom gócpontja.

Olvasóinkat annyival is inkább érdekelteti ez a hír, mert eszerint Kanadának egyelőre le kell mondania arról, hogy Labradort bekebelezze, noha erről évek óta folyik a szó Ottawában. A félszigetnek nevezett Labrador földrajzilag tulajdonképpen szerves része volt Quebec tartománynak, viszont mind a mai napig Newfoundland hatáskörébe tartozik. Kanada nem egy alkalommal szeretne volna megvásárolni a 120 ezer négyzetmérföldnyi kiterjedésű területet, azonban miután éppen szorult anyagi helyzeténél fogva Newfoundland egymillió dollárt szeretett volna bevasalni ezer négyzetmérföldenként: az üzletből sose lett semmi.

„Segítséget az éhező oroszoknak!”

Folytatás az 1-65 oldalról
A tavaly téli éhínséget most már hivatalosan is beismerték az oroszok, viszont az októberben kiadott moszkvai kormány-tudósítások határozottan állították, hogy az idel termés bősége folytán nem kell a katasztrófa megismétlésétől tartani. Az a tény azonban, hogy Oroszország ugyyszólván teljesen beszűntette gabona-kivitelét és az orosz lakosság ezrével küldi a segélyt kérő leveleket Bécsbe és Genfbe, arról tanuszkodnak, hogy a vörös mennyországban sem lesz olyan könnyű megszerezni a telet, mint ahogyan azt egyesek tényleg el is hiszik.

Tallózás a nagyvilágban

EMBEREVŐK GYOMRÁRA KERÜLTEK A VAKMERŐ REPÜLŐK — ÉLÉTBEN VAN A BRAZILIA KUTATÓ ANGOL EZREDESS — LEVEGŐBÉ REPÜLT EGY KINAI LŐPORRAKTÁR — BORMAZALMAS KATASZTRÓFA SPANYOLHONBAN.

AZ AFRIKAI Dekarból jelentik, hogy két francia katonai repülő, akik júniusban egy szélvihar következtében kényszerleszállást végeztek, a Portugál-Guineában lakó kannibálok megölték és megették. A benszülött azonban megtagadnak minden felelősséget és a kihallgatásuk teljesen eredménytelen.

ANGLIA leggyéribben lakott birtoka a La Manche-csatornában fekvő Jethou- és Lihou-sziget. A legújabb népszámlálás szerint mindkét szigeten csak egy-egy házaspár lakik. Miután Jethou "lakossága" már meghaladt a hetven évet, a sziget nemsokára teljesen néptelen lesz.

BOSZNIÁBAN farkasok fel-faltak egy tizenhéttagú cigánybandát. A cigányoknak csontjait és véres ruháit találták meg a borzalmas esemény színhelyén.

BRAZILIAI lapok közlik Arruchhi olasz utazó híradását, amely szerint Fawcett, az 1925-ben elhunyt angol ezredes, akit több vállalkozó szellemű magyar kutató is eredménytelenül kerestek Brazília rengetegetekben életben van az Amazon folyó egy nehezen megközelíthető szigetén.

A BULGÁR sorozások Jusey Mohamed, egy husz éves kereskedő kedvesét bejelentette, hogy belső szervei nincsenek helyükön. Az orvos megállapította, hogy tényleg a szív a jobb oldalon, a vakhéj a bal oldalon van, a gyomor erősen jobbfelé toldott el. Az orvos a fútt egyébként makk egészségesnek találta.

A JAPAN selyemgyárosok javaslatot terjesztettek a kormány elé, amelyben felajánlották, hogy selymet bocsátanak a hadvezetőség rendelkezésére, abból a célból, hogy katonai egyenruhákat s fegyvernemeket készítsenek belőle. A selyem egyenruhák viselése igen prakti-

kusnak bizonyult és a hadvezetőség azt tervezi, hogy a selyem-többtermelését egyenruhák készítésére használja fel. Ezáltal rengeteg nyers gyapju behozatala válik fölöslegessé.

KINA Kalgan városa vidékén levegőbe röpítettek egy lőporraktárt. Az eddigi jelentések szerint a halottak és sebesültek száma 43. Állítólag kommunista merénylet történt.

NÉMETORSZÁG diktátora, az ausztriai születésű Hitler Adolf megosztotta a kormányzást gondjait két bizalmas emberre, Hess és Röhm náci csapatvezérre. Ugyancsak felosztotta a berlini kormány a munkaadók országos szervezetét, ezáltal a demokrácia egy régi bástyáját robbantván fel. Vallási téren is széleskörű intézkedéseket foglaltak ki a helyzet elmérgesedésére jellemző, hogy két protestáns püspök letartóztatása miatt a katolikusok is tiltakoztak.

AZ OSZTRÁK parlament épülete ötven éves, 1883 decemberében tartották benne a birodalmi tanács első ülését. A hatalmas palota felépítése kilenc évig tartott, az első kapavágás 1874 júniusában történt. Eredetileg 8 millió forintot irányoztak elő az építés teljes költségére, de a művészi kiképzés folytán 18 millió forintra emelkedett ez az összeg. Tulajdonképpen csak 1903-ban fejeződött be a teljes építés.

A PORTUGÁL hatóságok szenzációs felfedezésre jutottak. Kiderült, hogy már hosszabb idő óta nagyszámú, titkos emberkereskedés folyik, melynek során portugál földműveseket szállítanak Marokkóba és ezeket eladják a benszülöttnek. Az embereket azzal csábítják, hogy pa radicsomi életben lesz részük az észak-Afrikában, valójában azonban rabslolgasorsra jutnak.

RUMÁNIA Tudor községében pár héttel ezelőtt az egyik földműves feleségét megharapta egy veszett kutya. Az asszony nem kezelte magát és így éjszaka kitört rajta a veszettség. Először alvó férjére támadt, majd miután ez elmenekült, 12 éves leányát és négy hónapos fiát karmolta össze és arcukat összeharapdálta. Az időközben megérkezett csendőrző csak nagynehezen tudta a szerencsétlen asszonyt megfékezni és kórházba szállítani.

A SPANYOL Granadától mintegy 170 kilométernyire a Gastril és Fuescar közötti országuton súlyos autószerencsétlenség történt. Egy autóbusz egy vesztélyes utkanyarulatnál félrecsúszott és huzason utasával 800 méteres szakadékból zuhant. 24 ember meghalt. A 25-iknek sikerült kiugrani a zuhanó autóbusból és egy fa ágaira akaszkodva, mentette meg életét.

SZERBIÁBAN kivégezték Micsics Lujót, a jugoszláv hadsereg volt alezredesét, aki egykor osztrák katonaként volt. Micsics Lujót kőtőlálltal halálbüntetésre ítélte a belgrádi bíróság két szomszédos állam javára elkövetett kémkedés és hazaférlás miatt. A család kegyelmi kérényét Sándor király elutasította.

SZLOVÉNIABAN a felhőszakadásszerű esőzések és viharok nagy árvizet okoztak. A folyók és patakok olyan hirtelen áradtak meg, hogy legtöbb helyen a lakosság csak pusztá életét tudta megmenteni, míg a háziállatok a vízbe fulladtak. Eddig körülbelül százötven négyzetkilométernyi terület áll víz alatt.

MODERN MAGYAR RUHA KÉSZÜL

Az őshazi Társadalmi Egyesületek Szövetsége által a modern magyar öltözködés megteremtésére kiirt országos pályázatnak nagy sikere volt. Nem kevesebb mint 1207 pályamű érkezett be a pályázatra. A "nagy érdeklődéssel várt pályázati anyagot az iparművészeti muzeumban megnyitott magyar divat kiállítás keretében mutatták be.

Magyar hegedűművész-Nova Scotia diszktora



Szigeti József nagynevű hazánkfia, a világ elismerten egyik legnagyobb hegedűművésze kedves meglepetésben részesült Nova Scotia tartományi egyeteme részéről. A kiváló hegedűs Halifaxba érkezvén európai körútjáról, meghívást kapott az Acadia University elnökségétől egy hangversenyre. Kiutazott tehát a 65 mérföldnyire levő Wolfville egyetemi városkába, hol nem csupán a város apraja-nagyja vonult ki tiszteletére, hanem az egyetem ünnepélyes keretek között diszktorrá avatta.

Oshawát is lebilincselte a „Juhászlegény”

Az oshawai magyar katolikus egyházközség műkedvelő gárdája az elmúlt vasárnap este gyönyörű színelőadással örvendeztette meg nemcsak a magyar, hanem a más nemzetiségű közönséget is. Ez alkalommal került színre a „Juhászlegény, szegény juhászlegény” olyan előadásban, mely hivatásos színészeknek is dicséretükre válna. Maga a darab annyira megnyerte ugy a közönséget, mint a szereplők tetszését, hogy a teljes szívvel-lelélekkel megjátszott „Juhászlegény” egyes jeleneteit valóságos tapsorkán kísérte. Elsőnek a darab női főszerep-

lőjét Schubert Gizellát kell kiemelnünk kiváló alakításáért. Lányja szerepét hűga, Schubert Otília mutatta be, míg a népszerű Gergő juhász képeben Kocsis János forgolódtott és énekel ügyesen a színpadon. Ferencz Kálmán jó humorral személyesítette meg a csizmadiait, Romhányi Zoltán pedig kondósi minőségben nevette meg minden egyes mozzulatával a közönséget: a nagy számban megjelent angol és lengyel hallgatóság is igen jól mulatott alakításán. Mint libapásztor lányok Schubert Klárka remekelt, de igen jók voltak Csinicsa Irén, Romhányi Valéria és Szimcsó Ilona is. Jaczenkó Lajosné és Timár Józsefné, mint "dánák", Bajusz Dezős és Stefan Károly mint "urak" léptek fel. Czelő János, Harabulya Simon, Péter Mihály és Ifj. Romhányi Béla mint legények, Cziranka Sándor és Orosz József, mint alabdárosok adták tehetségük legjavát. A rendezés Schubert Rudolf szakértelmét és fáradságát nem ismerő odaadással dicsérte. Az énekeket a Torontóból átjött Ender József tanította be nagy buzgalommal s ő kísérte is őket zongorán, művészi alkalmazkodással. A sugó nehéz szerepét ismét Savai Miklós töltötte be közmelegedéssel s neki is nagy része van abban, hogy Oshawa magyarságának ilyen kellemes szórakozásban volt része. Karnay K. István.

AZ ÚJ CIGÁNYPRIMÁS

ARTA: TARNAI ISTVAN
Bazsa Anti még néhány év előtt is híres primás volt. A nagyapja festett képe a muzeumban függ. Csipkés kékzölével, ezüstláncos atllában, hosszú fehér szakállával pátriárkának nézéd. Csak a hegedű — becces olasz szerszám — valamelyik csodálójától kapta. Azóta drága öröksége mindég a legidősebb fiúnak a vigány-dinasztiában. Most Antinál van. Hogy ki lesz ezután ő, ennek gondja sok álmatlan éjszakát szerzett az öregnek. Három legényfia három háborus front feltelen sírjában pihen. Ő maga özevgyi sorban, egyedül éldegél legényával, az egész cigány-sor büszkeségével, Violkával.
Hogy ki legyen a hegedű, ki lesz majd utána a primás és ki lesz a gyöngye virágzásának a védője, istápolója...? Sok töredelmes gond, féltő aggodás szűlte meg a tervét. Hírül adatta minden cigányoknak, hogy utódát keres. Aki cigány merszet érez, hogy utána legyen a banda vezére, jöjjön, mutassa meg mit tud? A banda majd megjelli, ki a méltó hogy maga fölül emelje. Csak jó cigány lehet s ha embernek is igaz lesz, úgy elveti a gondot mi lesz Violkával ha már ő nem lesz.
Jöttek a pályázók seregestül. Vakmerő, őnhitt kalandorok mindég akadnak. A tudások hamar meglógtak. Hultak a roslán rendre. Akinek emberimulájában homályos vagy épen sötét föltek étkelenkedtek, meg sem is hallgatták. A Violka életterása csak makulátlan, igaz ember let. Végre csak ketten maradtak. Jönvő primások fia. Kifálsra megfeleltek. Ezeket erősebben kell megvizsgálni. Úgy lehet egyikük lesz az új primás.
Az udvaron, a szederfa alatt tanyázott a banda. A bögös ol-

dalvást, a káposzta-kövön kukkolt. Mindig ilyen elhuzós volt. Most in unta a mókát. Csak az egyik kontrás hiányzott. Az se baj. Ugy sincs szavazatja. Gyótt ment. A beteg öreg kontrás pótlására fogadták fel.
— No ti bátrak! Hát lássuk, mit tudtok?
— Valami klasszikusot? Az "Aida" operából a levél-áriát, vagy a bikadakt?
A primás kedvetlenül legyintett.
— Te csak hadd azt a klasszikust a dzsezbendnek. Nem cigány-nak való az. Huzd el a "Csak egy kislányt", abból meg ismerem a lelked.
A legény keresztbe tette a vonót. Cifrázta, simogatta, rikatta. A banda bólogatott. Jó cigány. Érti a módját. Nem csoda, jó vér. No, a másiknak ugyan győzni kell, ha le akarja győzni.
— Hát te? No, a "Cserebogarat!"
Ez nem rezonizott a klasszikusokkal. Belekapott a hurba s játszani kezdett. Ugy felékesítette mindenféle muzsikás cimomakkal a nótát, mint egy fiók Reményi. A banda meg volt akadva. Melyik hát a jobbik? Mintha ez volna. Vagy mégis a másik? Já, nehéz itt a döntés.
— No itt kint nem lehet. Lármá, zaj zavar. Menjünk be a házba. Ott majd elcsináljuk a "Tavas elmúlt"-at, oszt abból kiviláglik, melyik mégis az igazabb. No, menjetek csak be. Hát te Dani, nem jössz?
A bögös egykedvűen szvta a pipáját. Nem nagyon indult.
— Minek? Nekem egy se kéne, mert egy se igazi cigány. Meg oszt, ugyis csak az lesz a primás, akit te akarsz.
— Ant néh szót rá. Legjobb mindent ráhagyni az örege. Be nezzet a nyárkönyhába Violkához.
— Gyere gyöngyöm te is. A két legjobb legény igen egyfor-

ma. Az legyen a győztes, aki mellé te állsz.
— Csak menjen edesapám, oszt válasszanak. Nekem ugyis mindegy, melyikkel leszek boldogtalan.
— Nononono! Nem ugy van az kis fecském! Nem értesz te még az ilyen komoly dolgokhoz. Csak bizt magad rám, válasszok én néked olyan férjet, hogy a vicspán is megírjgyt érte.
Dani bácsi bólogatott. Ő többet tudott, mint a primás. Ő tudta, hogy Violka csak az lesz, akit szeret s azt is tudta, hogy az nem a két primásfő egyike. Jól szét szokott nézni az öreg, meglátott, megfigyelt maga körül mindent. Észre vette nem egyszerű, hogy Violka nagyon utána néz Pengő Pálnak, a gyóttment kontrásnak. Hiszen, ami azt illeti... Mintha valami sírás szűródne ki a nyári könyhából. Felkelt, hogy megnézze, de megállította a kiskapu nyílása. Pengő Pál lépett be rajta. Fekete haja fűrősen hullott homlokába, fekete szeme izzott, mint a parázs. Hóna alatt hegedűt szorongatott. Sugva szólította az öreget.
— Dani bácsi... megvan már az új primás?
— Most válogatják odabent. Az egyiknek gamánja is van.
— A gamánis még nem minden. Muzsikálnak tudnak?
A vén bögösnek borzasztó lenézés volt a hangjában.
— Kottisták. Nem filemlik, kanári madarak. Az Antinak tet szenek. Intónál neké a gamánis.
— És... és... Viola?
— Mit tudom én? Ugy vélem, máshoz huz a szive. Azt mondja belehal.
Pál ugy magához szorította az öreget, hogy annak elállott a szívverése.
— Já, Dani bácsi, eszem azt a ruszkós képit, de örülök neki, hogy belehal.
— Oszt mit érsz te azzal, ha más szeret... és ne téged?

A kontrás elszontyolodott.
— Igaz, ha más szeret... és nem engem. Pedig én is belehalok, ha másé lesz.
— Másé lesz, másé lesz! Csak ennyit tudsz? A primásé lesz. Oszt mért nem lehetnél te a primás?
— En? A senki. Hiszen nekem se apám, se anyám, se gamánim, hát hogy lehetnék én a Bazsa Anti utódja?
— Nem gamánis kell oda, de szív. Az szóljon a nótába, hogy kizengjen belőle a bánat sírása, öröm dalolása. És ki tud szebben szomorokodni, ujjongóbban örülni, mint a szerelmes cigány. Így van ez. No, intézd el a dolgot a Violkával, én meg szólok odabent.
Pál rettentően megijedt.
— Hogy én szóljak Violának. Már hogyan tehetném én azt meg? Nem értek én a szóhoz, suta vagyok a beszédhez. Csak a hegedűmmek sugom meg, mit szeretnék elmondani, osztán az elsirja a bánatom.
— Hát azt is megérti, aki akarja. Oszt hogy csinálod?
Pál megpengette a hurokat, ráhajította fejét a hegedűre s... aztán dalolt a száraz fa...
... Az akác erősebben ontotta a lálat, a kis fecskék elhallgattak s kihajoltak a fészek könyöklőjén, a muskátlik egymáshoz húzódtak s a galambok csokolóni keztek. Az öreg cigány füstös képin két csillag könnyecsepp gördült alá. Nem merte letörülni, nehogy megzavarja a legszebb szerelmi vallomást. Mikor vége volt a dalnak, felkelt s beszót a nyári könyhába.
— Violkám lépez mézem gyere csak ki!
Pál arca piros lett a haragtól, vagy a szégyentől, de talán az örömtől is.
— Dani bácsi... maga tudta, hogy Viola itt van s mégis rácsábított?

Dani bácsi ravaszul mosolygva intette le.
— Ácsi kontrás! Tudod-e Violkám, hogy ezt a nótát neked huzta a Palyi? Neked, meg hozzád.
Violka a szívére szorította a kezét.
— Nekem? Pali, igaz? Nekem?
Pali zavart volt. Először szólni sem tudott, de, amikor ott látta maga előtt Violka mosolygós arcát, lassan megjött a szava.
— Hát... igaz. Neked huztam, nekem csináltam ezt a nótát. Neked dalolt mindég a hegedűm hangja, de te nem akartad megérteni.
— Dehogynem akartam. Értettem is, csak vártam, hogy szóval is mondd, amit mondan akarsz.
Pali végigsimított a homlokán, aztán átkarolta Viola derekát, ugy nézett a szemébe.
— Nem mertem én gondolni sem erre. De most, hogy már tudod, mi van a szívemben, mond én virágom, mit felelsz?
Violka nem szólt. Kibontakozott a legény karjaiból és belökte a ház ajtaját.
— Edesapám! Új pályázó van a primás-hegedűre!
A banda kitódult a házból. Kiváncsian néztek széjjel, merre van az új pályázó? Violka rámutatott Pálra:
— Itt a primásnak való!
A sok cigány felhahóztatott. A két jelölt gögös gunnyal nézte végig Pált. Anti is elmosolyodott. Bosszúság, meglepettség, csodálkozás, megvetés csengett ebben az egyetlen szóban: A kontrás?... A kontrás!
— Ne nevesetek! Többet tud ő, mint valamennyitök.
A banda zugott, de Anti csendet intett.
— Mindenkit meg kell hallgatnunk. No, muzsikálj valamit.

Mindegy, hogy mit. Amit tudsz... ha tudsz.
Pali dacosan vetette fel a fejét. A szemében harag tüzelt. Odaállott a dohogó banda elé, merészen, bátran.
— Nem muzsikálok! Nem akarok a primástok lenni. Mikor közéték álltam, csak egy darab kenyeret kértem. Anyit adtak volna a koldusnak is. Csak egy kis zugra vágytam, hol meg huzódhatom, míg újra becsúlit lesz a magyar nótá az én hazámban is s nekem is szabad majd dalolnom, nem csak kontrás leszek. Készönm, hogy megértetek. Most megyek másféle, ahol azt a darab kenyeret talán majd szintén megkereshetem. Hiszen... ti nem a szivet kerestek, de a gamánit.
Csend. Fájtak a szavak. Beletájtak a szívekbe. A banda szögyenkezett. Violka odament Pálhoz. Rátette reszkető kezét a vállára.
— Ha menni akarsz, menj. Ha tudsz, eregy. De ha elmegy, hadd itt nekem azt a nótát. Huzd el, nekem huzd el még egyszer.
Pali felelni akart, de ahogy ránézett Violkára, látta a köny benuszó két szemét, a sirva-mosolygó ajkát, melynek csókjáról ölte a vágy, érezte vállán a remegő kezét... lassan álla alá emelte a hegedűt s egy pacsimafütytynyi előjáték után felzengett a hurokon a szerelm szimfóniája. Ugy ahogy megteremt egy szerelmes művész cigány csordultig telt lelkében. Könynyet csalt a szemekbe, sóhajtt az ajkakra, májust fakasztott a szívekben. A nyolc cigány lehajtott fővel, megenyhült érzéssel hallgatták a szerelmes művész megnyilatkozását. A végén se szólt senki. Talán nem is tudott. Vége, nagysokára Bazsa Anti odaintett Violkának.
— Eriggy drágaságom, hozd ki a hegedűm: Van már utódom... van már primástok...

ÁLARCOS MAGYAROKAT DIJAZOTT WINNIPEG

Megérdemelt sikerrel zajlott le múlt szombaton a winniepei "Független Magyar Egyeslet" álarcosbálja az Alberta Hotel nagyrtermében. Szébbnél szebb jelmezekben jelent meg a város magyarságának fiatalága; a legszebb hölgy számára kiirt jutalmat Flebert Antalné nyerte, míg a legszönyöb "férfi" díját Király Mihályné érdemelte ki nagyszerű jelmezével. A "Független Egyeslet", mely a "Jóka! Garda" tagjaival karöltve lepte meg a winniepei magyarságot ezzel a kellemes estével, Mayer Anna jelmezével külön díjat jutalmazta, Molnár Gyula, a "Magyar Vigadó" bérleje pedig még három díjat ajánlott fel.
De nemcsak jelmezek érdekelték a megjelenteket, hanem a jó magyaros ételek is, melyek közül Szoboszlay Jánosné izletes házi kolbásza aratott különösen nagy sikert. A rendezőség ez uton is köszönetet kíván mondani mindazoknak, akik akár előkészítő munkájukkal, akár megjelenésükkel elősegítették az álarcosbál sikerét.